


41255 / 13
24SJ Lote 1
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño años 50. Con 
diamantes en talla brillante y baguette, engastados en garra, 
grano y bisel, con un peso total aprox de 1.25ct
Medida Sortija: 9 (con achicador)
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 1.500€

41249 / 6
24SJ Lote 2
RELOJ LONGINES DE SEÑORA EN ORO 18KT, AÑOS 50. 
CUERDA MANUAL
Reloj Longines de señora años 50 realizado en oro de 18kt. 
Movimiento de cuerda. Caja circular, índices arábigos, 
segundero a las 6, de diámetro 22mm. Brazalete con forma de 
hojas. En estado de marcha.
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad.
Longitud del brazalete: 14cm
Peso: 39gr.

Importe Salida: 1.100€

41196 / 1
24SJ Lote 3
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en talla 
oval, engastada en garras, con peso total aprox de 0.38ct. En 
hombros diamantes en talla brillante engastados en grano con 
un peso total aprox de 0.04ct
Medida Sortija: 14
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 190€

39390 / 8
24SJ Lote 4
PENDIENTES EN ORO 18KT, CORAL Y CIRCONITAS
Pendientes realizados en oro de 18kt. De estilo clásico, 
formados por dos preciosos corales naturales del 
mediterráneo, en talla cabujón, engastados en bisel, de los 
que penden unas delicadas lágrimas de coral natural (una de 
ellas restaurada), y por circonitas en talla brillante, engastadas 
en grano.
Cierre: Pala catalana
Longitud: 7cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 500€



41255 / 4
24SJ Lote 5
PAREJA DE BROCHES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
RUBÍES SINTÉTICOS
Lote de dos broches realizados en oro de 18kt. En el centro 
representan la bandera de Bilbao, en las cuales hay pequeños 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.04ct y rubíes sintéticos en talla cuadrada.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 3,5cm
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 220€

40270 / 117
24SJ Lote 6
SORTIJA BOMBÉ EN PLATA DE LEY BAÑADA EN ORO 
CON CUARZO ROSA
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes, bañada en 
oro. De tipo bombé, con un cuarzo rosa cubierto por un gran 
cabujón redondo de cuarzo cristal. 
Medida de la sortija: 11
Peso: 18,30gr.

Importe Salida: 130€

41050 / 6
24SJ Lote 7
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2,90ct
Cierre: Presión
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 350€

41241 / 3
24SJ Lote 8
RELOJ JOYA DE SEÑORA LONGINES EN ORO 18KT Y 
DIAMANTES. CUERDA MANUAL
Reloj joya Longines de señora, realizada la caja y el brazalete 
en oro de 18kt. Mecanismo de cuerda manual. Brazalete con 
diseño de espiguilla. La caja en índices básicos con fondo gris 
y diámetro de 25mm. Orla de diamantes en talla brillante 
engastados en garras con un peso total aprox de 0.20ct. En 
estado de marcha
Cierre: Pestaña y cadena de seguridad
Diámetro del brazalete: 5,5cm
Peso: 46,80gr.

Importe Salida: 1.600€



41047 / 7
24SJ Lote 9
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena forxat en plata de ley, con contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 45 cm.
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 115€

41158 / 3
24SJ Lote 10
SORTIJA EN PLATA Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con decoración estriada en 
los hombros y un rubí natural central en talla pera engastado 
en bisel (pequeña fractura en el rubí), con un peso 
aproximado de 2.91ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 140€

41241 / 2
24SJ Lote 11
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
AMATISTAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. La parte superior con un repujado calado con motivos 
florales, y en el centro de cada uno de ellos una amatista en 
talla oval engastadas en garras con un peso total aprox de 
5.55ct. La parte colgante está compuesta por dos monedas en 
cada uno de medias libras peruanas de 1967, 1906 y una 
ilegible. Remata un pendentif de tres perlas cultivadas de 
color blanco en capuchón colgantes.
Cierre: Omega
Longitud: 6,5cm
Peso: 19,20gr.

Importe Salida: 800€

41276 / 10
24SJ Lote 12
SOLITARIO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario antigua realizada en oro bicolor de 18kt con 
diamante central en talla brillante antigua engastado en garras 
sobre bisel ondulado con vistas en oro blanco 18kt, con un 
peso total aprox de 1.90ct
Medida Sortija: 13
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.400€



41255 / 2
24SJ Lote 13
BROCHE EN ORO 18KT, DIAMANTES Y RUBÍES
Broche en forma de lagarto realizado en oro de 18kt. En la 
cabeza diamantes en talla brillante engastados en grano con 
un peso total aprox de 0.06ct y detalle de pequeños rubíes 
haciendo los ojos
Cierre: Imperdible con mecanismo de seguridad
Longitud: 6,5cm
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 450€

41294 / 2
24SJ Lote 14
DIAMANTE NATURAL 1.22CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 5221740593, con sus 
características:
Peso: 1.22ct
Color: Q
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 3.000€

41235 / 8
24SJ Lote 15
COLGANTE EN ORO 18KT Y DIAMANTES CON CADENA 
EN PLATA 925
Colgante realizado en oro de 18kt con diseño cuadrado y 
reasa. Compuesto por diamantes en talla brillante, con 4 en el 
centro enmarcados en bisel liso y otros en orla cuadrada 
engastados en grano, con un peso total aprox de todos los 
diamantes de 0.20ct. La cadena en plata 925 de eslabón 
forxat.
Cierre: Reasa
Medidas colgante: 1,3 x 1,3cm
Longitud de la cadena: 60cm
Peso colgante: 5,5gr
Peso cadena: 3,90gr

Importe Salida: 790€

41206 / 2
24SJ Lote 16
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€



41235 / 7
24SJ Lote 17
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con esmeralda central en talla 
cuadrada engastada en garras con peso total aprox de 4ct. 
Lleva orla ondulada sobre caja alta de engaste con diamantes 
en talla brillante engastados en garras con un peso total aprox 
de 0.40ct
Medida Sortija: 15
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 1.200€

41255 / 1
24SJ Lote 18
LOTE DE DOS MEDALLAS Y UNA CRUZ EN ORO 18KT Y 
RUBÍES
Conjunto formado por dos medallas y una cruz realizados en 
oro 18kt. La cruz está adornada por rubíes en talla redonda 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.10ct. La 
medalla más grande es un escapulario. La pequeña con 
imagen de Jesús en una cara. Todas las piezas con su reasa 
para colgar
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 300€

41072 / 1
24SJ Lote 19
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.63ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41254 / 3
24SJ Lote 20
CONJUNTO DE GARGANTILLA, PENDIENTES Y SORTIJA 
EN ORO 14KT, ESMALTES KUNDAN Y TURQUESAS. 
DISEÑO DE JOYERO HINDÚ
Conjunto formado por una gargantilla, un pareja de 
pendientes y una sortija, realizados en oro de 14kt. Diseño de 
joyería hindú, adornado con esmaltes de técnica kundan. La 
gargantilla y los pendientes incorporan turquesas pequeñas 
en cuentas esféricas y pulidas
Cierre: Presión (pendientes) y caja con lengüeta (gargantilla)
Longitud: 3,5cm pendientes, 40cm gargantilla
Medida Sortija: 13
Peso total: 67gr (46gr gargantilla, 5gr sortija, 16gr pendientes)

Importe Salida: 900€



41250 / 1
24SJ Lote 21
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS BARROCAS 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con contrate. 
Largos con dos cuerpos y movimiento, bolita de plata de ley 
pegada a la oreja y colgando gran perla barroca cultivada en 
color blanco.
Cierre: Presión
Longitud: 4,2cm
Peso: 14,40gr.

Importe Salida: 190€

41249 / 1
24SJ Lote 22
BRAZELETE ANCHO EN ORO 18KT
Brazalete ancho realizado en oro de 18kt, con contraste y 
motivos ovales calados. Flexible.
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Medidas: 18 x 4,5cm
Peso: 102,60gr.

Importe Salida: 5.000€

41233 / 1
24SJ Lote 23
COLLAR LARGO "SAUTOIR" DE PERLAS CULTIVADAS
Collar largo "Sautoir" de perlas cultivadas en agua dulce en 
color blanco calibradas entre 8,5-9mm.
Longitud: 110cm
Peso: 115,40gr.

Importe Salida: 190€

41235 / 2
24SJ Lote 24
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro de 18kt, con contraste. 
Forma de medio aro con zafiros en talla marquise con un peso 
total aprox de 3.10ct y diamantes en talla brillante engastados 
en garra con un peso total aprox de 0.80ct. 
Cierre: Presión
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 790€



41240 / 1
24SJ Lote 25
BROCHE-COLGANTE EN ORO 18KT, DIAMANTES, 
RUBÍES, ZAFIROS, PERIDOTOS Y CITRINOS
Broche-colgante en forma de águila realizado en oro de 18kt. 
Compuesto por diamante en alas, cabeza y cola en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.35ct. Lleva también adorno de rubíes, zafiros, peridotos y 
citrinos. Con dos reasas para usarlo en colgante
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4 x 4,5cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 900€

40994 / 4
24SJ Lote 26
COLLAR CORTO DE PERLAS CULTIVADAS, COLGANTE 
KESHI Y PLATA
Collar corto de perlas cultivadas en agua dulce en tono gris 
calibradas en 7,9mm. Colgante de perla keshi con una 
longitud de 2cm
Cierre: Pestaña y bolita en plata de ley
Longitud: 42cm
Peso: 41,80gr.

Importe Salida: 150€

40845 / 4
24SJ Lote 27
RUBÍ NATURAL SIN MONTAR DE 0,59CT CON 
CERTIFICADO
Corindón rubí natural sin montar, talla esmeralda cuadrada de 
0.59ct
Se acompaña de certificado GEMACYT número 21-GST-
1035.

Importe Salida: 250€

41238 / 7
24SJ Lote 28
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT, 
ESMERALDA Y DIAMANTES
Conjunto de pendientes y sortija realizada en oro de 18kt. Las 
tres piezas tienen una esmeralda central, talla oval engastada 
en garras y chatón abierto con peso total aprox de 0.60ct. 
Acompañadas de diamantes en talla brillante engastados en 
carril con un peso total aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 14
Cierre Pendientes: Pala catalana
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 420€



41049 / 6
24SJ Lote 29
CAMAFEO ANTIGUO SOBRE CONCHA Y ORLA DE METAL
Camafeo antiguo realizado sobre concha con una orla de 
metal. Representa una imagen femenina. Con aguja
Medidas: 5,5 x 4cm
Peso: 16gr.

Importe Salida: 120€

41257 / 2
24SJ Lote 30
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla realizado en oro bajo. Formado por 
pequeñas perlas cultivadas alternadas con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 100€

41235 / 9
24SJ Lote 31
MEDIA ALIANZA "YANES" EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Media alianza "Yanes" realizada en oro de 18kt con contraste 
y marca del fabricante en el interior. Detalle central de 
diamantes en talla baguette engastados en carril con un peso 
total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41249 / 2
24SJ Lote 32
PULSERA DE ESLABÓN BARBADO EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt con contrastes. Esta formada 
por eslabones barbados.
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Medidas: 19 x 1 cm
Peso: 40,60gr.

Importe Salida: 1.800€



41161 / 1
24SJ Lote 33
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en garras.
Peso total aprox de ambos diamantes: 1.64ct
Estimación de color: H
Estimación de pureza: VS1
Cierre: Presión
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 5.750€

41235 / 1
24SJ Lote 34
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
reasa, destacando un diamante en talla brillante antigua, 
engastado en garras y orla gallonada, con un peso total aprox 
de 0.20ct. Cadena de eslabón forxat pequeño
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 450€

41241 / 1
24SJ Lote 35
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño central en forma 
de flor compuesto por diamantes en talla brillante, marquise y 
perilla, engastados en garra y grano, con un peso total aprox 
de 0.55ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 500€

41255 / 5
24SJ Lote 36
CRUZ LATINA EN ORO 18KT
Cruz latina con la imagen de Cristo realizada en oro de 18kt. 
Biselada y con reasa para colgar. Con inscripciones por detrás
Medidas: 6 x 3cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 450€



41276 / 11
24SJ Lote 37
SORTIJA CHEVALIER EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija Chevalier realizada en oro de 18kt con diamantes en 
talla brillante antigua engastados en grano con un peso total 
aprox de 2ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 1.600€

41233 / 5
24SJ Lote 38
PENDIENTES CON PERLAS COLOR GOLDEN 
CULTIVADAS Y PLATA 925
Pareja de pendientes compuestos por perlas cultivadas en 
agua dulce de color golden, calibradas en 13,8mm
Cierre: Presión en plata 925
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 225€

41238 / 8
24SJ Lote 39
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí central en talla 
oval engastados en garras con peso total aprox de 0.20ct y 
diamantes en talla brillante engastados en garra con un peso 
total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 160€

41100 / 2
24SJ Lote 40
RELOJ DE CABALLERO LIGE. AUTOMÁTICO
Reloj de caballero en acero negro, correa de piel, automático, 
con carga por movimiento. Calendario día de la semana a las 
9, día del mes a las 12 y número de mes a las 3. Resistente al 
agua. En funcionamiento. 

Importe Salida: 100€



41177 / 3
24SJ Lote 41
LOTE DE 3 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 46CT
Lote de 3 amatistas naturales en talla oval, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 46ct

Importe Salida: 140€

41261 / 17
24SJ Lote 42
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CITRINOS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt, con contraste. 
En el centro de cada uno de ellos, un citrino, en talla oval 
engastado en garras, con peso total aprox de ambos de 
3,50ct.
Cierres: Presión en oro de 18kt y silicona
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 290€

41253 / 2
24SJ Lote 43
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley, con contraste y 
chapada en oro. Con una moissanita en talla brillante 
engastada en chatón abierto con un peso aprox de 2ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 120€

41214 / 7
24SJ Lote 44
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
CUARZO OJO DE TIGRE
Cadena con colgante realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en cuarzo ojo de tigre. Eslabón tipo 
forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas Colgante: 4 x 2,40cm
Peso: 24,40gr.

Importe Salida: 60€



40551 / 1
24SJ Lote 45
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos esmeraldas en talla oval engastadas en garra, con un 
peso total aprox de 0.53ct.
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 170€

41271 / 6
24SJ Lote 46
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE DE PLATA 
DE LEY BAÑADO EN ORO
Collar de perlas cultivadas en agua dulce de color dorado
Cierre: Mosquetón marinero realizado en plata de ley bañada 
en oro
Longitud: 40cm
Peso: 44,60gr.

Importe Salida: 90€

41049 / 5
24SJ Lote 47
CAMAFEO ANTIGUO SOBRE PIEDRA DURA
Camafeo antiguo realizado sobre piedra dura y engastado en 
metal. Representa un perfil femenino. Con reasa para colgar y 
aguja
Medidas: 3,5 x 2,5cm
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 110€

39880 / 14
24SJ Lote 48
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS 
NATURALES
Pendientes realizados en plata de ley. Formados por dos 
amatistas en talla oval facetada, engastadas en garras, con 
un peso total aproximado de 7.30ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 110€



41262 / 11
24SJ Lote 49
DOS ALFILERES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y RUBÍES 
SINTÉTICOS
Conjunto formado por dos alfileres realizados en oro de 18kt. 
Un primero de corbata adornado en cabeza por un rubí 
sintético de talla oval engastado en bisel. 
Y un segundo alfiler de aguja con adorno de tres círculos, el 
central con pequeños diamantes en talla antigua y los 
laterales adornados con pequeños rubíes sintéticos.
Longitud: 5cm el alfiler de corbata y 4cm el de aguja
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 150€

41206 / 14
24SJ Lote 50
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

40787 / 14
24SJ Lote 51
CONJUNTO DE PENDIENTES Y DOS COLGANTES EN 
HUESO Y ORO 18KT
Conjunto formado por pendientes de hueso de forma redonda 
con decoración gallonada. Cierre en oro de 18kt de presión. Y 
dos colgantes, uno con reasa y alfiler de oro de 18kt 
representando un rostro étnico y otro más pequeño con forma 
de bota y pequeña reasa en oro de 18kt.
Peso: 18,20gr.

Importe Salida: 140€

41249 / 4
24SJ Lote 52
BROCHE EN ORO 18KT CON FORMA DE HOJAS
Broche antiguo realizado en oro de 18kt con motivo vegetal de 
hojas pulidas y con cordoncillos.
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6,5 x 2,7cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 250€



41238 / 2
24SJ Lote 53
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt con diseño de hojas en 
oro mate. En la base diamantes en talla brillante con un peso 
total aprox de 0.10ct. y esmeraldas en talla redonda con un 
peso total aprox de 0.08ct
Cierre: Omega
Longitud: 2cm
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 380€

40602 / 26
24SJ Lote 54
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central talla oval 
engastado en garras de aproximadamente 1.30ct y diamantes 
talla baguette engastados en carril. 
Peso total aproximado de los diamantes 0.30ct
Medida Sortija: 13
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 1.500€

40270 / 22
24SJ Lote 55
BROCHE LIBELULA EN PLATA DE LEY BAÑADA EN ORO Y 
ZAFIROS ROSAS
Broche realizado en plata de ley, con contrastes, bañada en 
oro. En forma de libélula cuajada de zafiros rosas en talla 
redonda engastados en grano
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 3 x 3,3cm
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 95€

40391 / 3
24SJ Lote 56
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. Compuestos por motivos con forma de elipse, 
decorados por gallones y rubíes centrales en talla cabujón 
perilla, engastados en bisel, con un peso total aprox de 3ct. 
Con galería cuajada por diamantes en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.75ct.
Cierre: Omega
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 1.150€



41073 / 4
24SJ Lote 57
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. La sortija está formada por un 
rubí central en talla oval engastado en garra con un peso 
aprox de 1.31ct. A ambos lados adornado por 6 diamantes en 
talla brillante engastados en garra con un peso total aprox de 
0.20ct.
Medida Sortija: 15
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 500€

41039 / 11
24SJ Lote 58
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una figura femenina aseándose. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,2gr

Importe Salida: 90€

41161 / 23
24SJ Lote 59
ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija alianza realizada en oro de 18kt con carril central con 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.20ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 375€

41031 / 4
24SJ Lote 60
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos realizados en oro de 18kt con 
detalle central de pequeños diamantes en talla brillante 
engastados en chatón terminados con perlas cultivadas 
calibradas en 10,7mm
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 120€



41196 / 5
24SJ Lote 61
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con motivo central de flor 
formado por tres diamantes en talla brillante engastados en 
chatón, con un peso total aprox de 0,15ct. Brazo de la sortija 
formado por bolitas.
Medida Sortija: 15
Peso: 2,15gr.

Importe Salida: 310€

40917 / 11
24SJ Lote 62
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos rubíes en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0,58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€

41102 / 4
24SJ Lote 63
ALFILER ANTIGUO EN ORO 18KT, DIAMANTES Y RUBÍ 
SINTÉTICO
Alfiler largo realizado en oro de 18kt con un rubí central 
sintético en talla redonda engastado en chatón y dos 
diamantes en talla antigua con un peso total aprox de 0.10ct
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 100€

41161 / 24
24SJ Lote 64
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con fino diseño gallonado y 
un diamante central en talla brillante engastado en presión 
con un peso total aprox de 0.10ct
Medida Sortija: 11
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 325€



41248 / 2
24SJ Lote 65
COLGANTE RELICARIO-GUARDAPELO EN ORO 18KT 
CON AMATISTA Y CADENA EN METAL DORADO
Colgante realizado en oro de 18kt, como guardapelo y 
relicario. Está formado por doble tapa con amatistas, de peso 
total aprox 3ct, y separador central en cristal. La parte de la 
amatista frontal está adornada con filigrana en forma de 
escudo. Apertura en presión. Señales de uso. Cadena 
veneciana en metal dorado
Cierre: Mosquetón
Medida Colgante: 2,8 x 2,3cm
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador incluido)
Peso colgante: 14,60gr
Peso cadena: 2,80gr
Peso total: 17,50gr

Importe Salida: 600€

41249 / 3
24SJ Lote 66
BROCHE RADIADO DE ORO 18KT CON MONEDA 
CENTRAL EN ORO 22KT
Broche realizado en oro de 18kt. Con adornos radiados y un 
moneda de oro de 22kt en el centro de 10 guldens de Paises 
bajos, 1912 con la efigie de la reina Guillermina y la 
inscripción "KONINGIN WILHELMINA·GOD ZIJ MET ONS" y 
en el reverso la inscripción ""KONINGRIJK DER 
NEDERLANDEN"
Cierre: Aguja y canutillo de seguridad
Diámetro: 5,5cm
Peso: 22,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41161 / 22
24SJ Lote 67
SORTIJA EN ORO MATE Y BRILLO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro mate y brillo de 18kt con calado entre 
bandas de oro con terminación mate y brillo. En el centro un 
diamante central en talla brillante engastado en presión con 
un peso total aprox de 0.03ct
Medida Sortija: 12
Peso: 1,65gr.

Importe Salida: 225€

40270 / 71
24SJ Lote 68
PENDIENTES EN PLATA DE LEY BAÑADA EN ORO, 
MADREPERLA Y NÁCAR
Pendientes largos realizados en plata de ley bañada en oro, 
con detalles de nácar rosado y madreperla con cabujón de 
cristal
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 14gr.

Importe Salida: 95€



41214 / 10
24SJ Lote 69
COLLAR LARGO DE AMATISTA NATURAL
Collar largo realizado con chips de amatista natural.
Longitud: 85 cm
Peso: 67,10gr.

Importe Salida: 70€

41278 / 3
24SJ Lote 70
PULSERA RÍGIDA EN METAL CHAPADO EN ORO ROSA 
CON CIRCONITAS
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
chapado en oro rosa. Adornadas con 10 circonitas alrededor
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 21,10gr.

Importe Salida: 110€

41261 / 18
24SJ Lote 71
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CUARZO AMETRINOS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt, con contraste. 
Cada uno de ellos con una talla rectangular de cuarzo 
ametrino engastada en garras, con peso total aprox 6ct.
Cierre: Presión de oro de 18kt y silicona.
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 585€

40967 / 33
24SJ Lote 72
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central en talla 
oval engastado en garras con un peso aprox de 0,30ct y 
bandas de diamantes en talla brillante con un peso total aprox 
de 0,25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 1.100€



41102 / 1
24SJ Lote 73
BROCHE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt con un motivo de hojas 
adornado todo él con diamantes en talla brillante y baguette, 
engastados en garras, en bandas y en carriles, con un peso 
total aprox de 3ct. 
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 7,5 x 4,5cm
Peso: 19,60gr.

Importe Salida: 2.000€

41261 / 8
24SJ Lote 74
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con contrastes. Adornada por 
tres zafiros en talla oval engastados en garras con peso total 
aprox de 0.70ct y diamantes en talla brillante y baguette 
engastados en grano y carril con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 11
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 1.170€

41261 / 22
24SJ Lote 75
COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro de 18kt, con contraste, con zafiro 
central en talla oval engastada en garras, con peso aprox de 
3.50ct. Reasa adornada con diamantes en talla brillante 
engastados en grano, con peso total aprox de 0.10ct
Peso: 2gr.

Importe Salida: 645€

41261 / 24
24SJ Lote 76
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con diseño de damero 
bombé, formado por zafiros en tallas ovales con engaste 
invisible y adorno sobre ellos de diamantes, en talla brillante 
engastados en grano sobre bisel en forma de rombos.
Peso total aprox de los zafiros: 3.50ct.
Peso total aprox de los diamantes: 0.90ct.
Medida Sortija: 18
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 1.360€



41181 / 2
24SJ Lote 77
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes tipo dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos con un diamante central en talla brillante, 
engastado en chatón, con un peso total aprox cada uno de 
0.25ct (0.50ct en total)
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 900€

41196 / 2
24SJ Lote 78
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un rubí central en talla 
redonda engastado en garras, con un peso aprox de 0.29ct. 
Acompañado en hombros por diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.04ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 180€

41261 / 3
24SJ Lote 79
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con rubíes 
en talla oval engastados en garra con un peso total aprox de 
0.90ct. Orlados con diamantes en talla brillante engastados en 
garras con un peso total aprox de 0.30ct. 
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 495€

40925 / 8
24SJ Lote 80
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con una esmeralda central en 
talla redonda engastada en chatón con un peso total aprox de 
0,35ct y con orla partida de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0,25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 525€



40966 / 3
24SJ Lote 81
PENDIENTES DE ORO DE 18KT EN ORO BICOLOR, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes centrales en 
talla cabujón engastados en chatón con un peso total aprox 
de 0,35ct. Están adornados por diamantes en talla brillante 
con un peso total aprox de 0,08ct y terminados en bandas 
horizontales gallonadas
Cierre: Omega
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 500€

39580 / 69
24SJ Lote 82
SORTIJA CON RUBÍ Y DIAMANTES EN ORO 18 KT
Realizada en oro de 18kt. Formada por un rubí en talla pera 
engastado en garras, con un peso aproximado de 0,93ct, 
acompañado de diamantes en talla brillante engastados en 
grano, con un peso total aproximado de 0,15ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 400€

41067 / 14
24SJ Lote 83
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y GRAN MOISSANITA
Sortija realizada en oro rosado de 18kt con decoración 
gallonada en círculos y gran moissanita color fancy lemon en 
talla brillante engastada en chatón con un peso total aprox de 
12ct
Medida Sortija: 21
Peso: 14,60gr.

Importe Salida: 1.200€

41161 / 14
24SJ Lote 84
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 750€



41262 / 2
24SJ Lote 85
SELLO DE CABALLERO EN ORO 18KT Y PIEDRA 
CENTRAL
Sortija sello de caballero realizado en oro de 18kt con escudo 
en piedra central
Medida Sortija: 21
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 370€

40270 / 77
24SJ Lote 86
SORTIJA BOMBÉ EN PLATA DE LEY CON ÁGATA GRIS 
OJO DE GATO
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes.
De tipo bombé, con gran cabujón de ágata gris con efecto ojo 
de gato. Detalle gallonado en los brazos.
Medida Sortija: 14
Peso: 21,20gr.

Importe Salida: 180€

41248 / 3
24SJ Lote 87
COLGANTE RELICARIO-GUARDAPELO EN ORO 18KT 
CON TURQUESINAS Y CADENA EN METAL DORADO
Colgante realizado en oro de 18kt, como guardapelo o 
relicario. Con doble tapa y cierre a presión, la tapa frontal esta 
adornada con una cruz de turquesinas (falta una) y la 
posterior con decoración repujada. Cadena veneciana en 
metal dorado
Cierre: Mosquetón
Medida Colgante: 2 x 1,5cm
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador incluido)
Peso del colgante: 3,90gr
Peso de la cadena: 2,80gr
Peso total: 6,80gr

Importe Salida: 200€

40919 / 11
24SJ Lote 88
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
dos zafiros en talla oval engastados en garra, con un peso 
total aproximado de 0,58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 170€



41242 / 1
24SJ Lote 89
RELOJ NFC INTELIGENTE GT4 PRO
Reloj inteligente GT4 Pro para caballero. Correa de caucho. 
Pantalla AMOLED HD, bluetooth, llamada, GPS, frecuencia 
cardíaca, azúcar en sangre. Diámetro de la caja 43mm. Se 
acompaña con instrucciones y cargador. En estado de 
marcha.

Importe Salida: 35€

41072 / 4
24SJ Lote 90
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 5.02ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41161 / 28
24SJ Lote 91
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en roseta 
central y hombros, en talla brillante engastados en garra y 
grano con un peso total aprox de 0.30ct
Medida Sortija: 20
Peso: 2,15gr.

Importe Salida: 450€

41031 / 2
24SJ Lote 92
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes largos realizados en oro de 18kt con 
movimiento y una cadenita móvil rematada por perlas 
cultivadas, calibradas en 11,4mm
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 110€



41214 / 6
24SJ Lote 93
COLGANTE BÚHO Y CADENA EN PLATA DE LEY Y 
UNAKITA
Colgante con cadena realizados en plata de ley. Colgante en 
forma de búho tallado en unakita. Eslabón tipo forxat.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Medidas Colgante: 4 x 2,10cm
Peso: 24gr.

Importe Salida: 60€

40270 / 123
24SJ Lote 94
PENDIENTES EN PLATA DE LEY BAÑADA EN ORO Y 
CRISOPRASAS
Pendientes largos con movimiento en plata de ley, con 
contrastes, bañada en oro. De dos cuerpos compuestos por 
crisoprasas en talla oval cubiertas por cabujones de cristal 
cuarzo.
Cierre: Presión
Longitud: 4CM
Peso: 19,10gr.

Importe Salida: 120€

41047 / 3
24SJ Lote 95
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena forxat en plata de ley, con contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 45 cm.
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 40€

40967 / 9
24SJ Lote 96
SORTIJA TRESILLO ANTIGUO EN ORO DE 18KT, 
DIAMANTES Y RUBÍ
Sortija tresillo antiguo realizado en oro de 18kt con adornos 
repujados en los extremos de los hombros y tresillo frontal 
formado por un rubí en talla redonda con un peso total aprox 
de 0,25ct y a ambos lados dos diamantes en talla antigua con 
un peso total aprox de 0,45ct
Medida Sortija: 14
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 585€



40036 / 4
24SJ Lote 97
COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES 
Colgante realizado en oro de 18kt. Con detalle de diamantes 
en talla baguette en disminución, engastados en garra con un 
peso total aprox. de 0.40ct y zafiro en talla perilla, engastado 
en garras con un peso aprox de 3ct.
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 1.125€

41294 / 3
24SJ Lote 98
DIAMANTE NATURAL 1.03CT
Diamante natural en talla brillante, dentro de un blíster 
sellado. Se adjunta certificado GIA nº 6213045542, con sus 
características:
Peso: 1.03ct
Color: G
Pureza: VS1
Características de la talla: Buena

Importe Salida: 2.800€

41307 / 8
24SJ Lote 99
RELOJ OCTOGONAL ROJO. CUARZO
Reloj de pulsera, de señora. Movimiento de cuarzo. Con caja 
octogonal de 29mm, en metal dorado, y agujas en el mismo 
metal. Detalle de pasadores con piedras de imitación en talla 
8/8, engastadas en boquilla. Correa imitación piel de cocodrilo 
en rojo, con cierre de hebilla. Nuevo. En estado de marcha
Peso: 21,20gr.

Importe Salida: 90€

40967 / 1
24SJ Lote 100
BROCHE ANTIGUO EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA 
Y DIAMANTES 
Broche realizado en plata de ley. Con motivo floral, destaca 
una gran perla central cultivada calibrada en 13mm, con 
cuajado de diamantes en las hojas, en talla 8/8 engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.64ct.
Cierre: aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 5,10 cm
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 700€



40967 / 4
24SJ Lote 101
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central en talla 
oval engastado en garras con un peso total aprox de 0,40ct 
adornado con detalles de diamantes en talla brillante 
engastados en chatón con un peso total aprox de 0,45ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 625€

41235 / 5
24SJ Lote 102
RELOJ JOYA OMEGA DE SEÑORA, EN ORO BICOLOR 
18KT Y DIAMANTES. CUERDA MANUAL.
Reloj joya de señora Omega, realizado en oro bicolor de 18kt, 
caja y brazalete. Con vistas en oro blanco de 18kt en bandas 
en el brazalete y broche, y también en detalles de trébol en la 
caja. Esas vistas cuajadas de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.70ct. 
Cuerda manual. En estado de marcha
Cierre: Pestaña y cadena de seguridad
Longitud brazalete: 16cm
Peso: 34,20gr.

Importe Salida: 2.200€

41276 / 1
24SJ Lote 103
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE DE APROX 2CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras
Peso aprox: 2ct
Estimación de Color: H-I
Estimación de Pureza: P1
Medida Sortija: 13
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 5.000€

41284 / 1
24SJ Lote 104
CADENA MODELO CALABROTE EN ORO 18KT Y HUESO
Elegante cadena larga realizada en oro 18kt con eslabones 
calabrotes en oro y eslabón calabrote más grande en hueso.
Cierre: Pestaña
Longitud: 75cm
Peso: 44,60gr.

Importe Salida: 1.800€



40640 / 50
24SJ Lote 105
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, GRANATE 
ESPESARTINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contrastes. Estilo "tú y 
yo", con un granate espesartina en talla cabujón perilla, 
engastado en garras con vistas en amarillo, con un peso 
aprox de 5ct, acompañado de diamantes en talla trapecio 
engastados en carril, y un diamante en talla brillante 
engastado en garras, con vistas en amarillo, con un peso 
aprox total los diamantes de 0.60ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 850€

41238 / 5
24SJ Lote 106
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en talla antigua 
engastados en garra y en grano sobre bandas, con un peso 
total aprox de 1ct
Medida Sortija: 11
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 500€

41039 / 7
24SJ Lote 107
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en galanteo. En su parte 
inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. Detalle de 
piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,5gr

Importe Salida: 90€

41177 / 15
24SJ Lote 108
LOTE DE 4 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 59.5CT
Lote de 4 amatistas naturales en talla perilla, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso: 59.5ct

Importe Salida: 180€



41253 / 1
24SJ Lote 109
SORTIJA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste y chapada en 
oro. Con diseño de hileras de bolitas y en el centro detalle de 
circonitas en talla redonda engastadas en grano
Medida Sortija: 14
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 60€

41249 / 5
24SJ Lote 110
BROCHE EN ORO 18KT, AMATISTA, DIAMANTES Y 
PERLITAS DE ALJOFAR
Broche antiguo realizado en oro de 18kt. Con una amatista 
central con un peso total aprox de 2.70ct, adornada con un 
arco sobre el que van 7 tallas diamantes antiguas con un peso 
total aprox de 0.70ct. En el centro de la amatista tres perlitas 
aljófar. En pendentif tres colgantes cónicos
Cierre: Aguja y gancho
Medidas: 5,5 x 3,5cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 500€

40270 / 13
24SJ Lote 111
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN PLATA DE LEY BAÑADA 
EN ORO Y ZAFIROS ROSAS
Colgante en forma de cruz y cadena realizados en plata de 
ley, con contrastes, bañada en oro. La cruz cuajada de zafiros 
rosas en talla redonda engastados en grano. Cadena tipo 
forxat.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 65€

41233 / 6
24SJ Lote 112
PENDIENTES CON PERLAS BARROCAS CULTIVADAS, 
PLATA 925 Y OPALINAS
Pareja de pendientes compuestos por perlas Barrocas 
cultivadas en agua dulce de color blanco, calibradas en 
13,8mm
Cierre: Gancho con movimiento en plata 925 con cierres en 
opalina
Longitud: 3,5cm
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 225€



41298 / 5
24SJ Lote 113
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Collar de perlas cultivadas en color blanco, en degradé, 
calibradas entre 4,4-8,1mm.
Cierre: Mosquetón en oro de 18kt
Longitud: 60cm
Peso: 22gr.

Importe Salida: 150€

41031 / 5
24SJ Lote 114
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Destacan dos 
perlas cultivadas color blanco calibradas en 11,3mm
Cierre: Ballestilla
Longitud: 1cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 210€

40920 / 6
24SJ Lote 115
COLLAR DE CUENTAS DE ÓNIX
Collar de cuentas realizadas en ónix calibradas en 11mm con 
cierre mosquetón en metal plateado.
Longitud: 50cm
Peso: 108,60gr.

Importe Salida: 110€

41255 / 10
24SJ Lote 116
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y ÓNIX
Sortija realizada en oro de 18kt. Con una cuenta esférica 
pulida de ónix y una perla cultivada de color blanco aplanada.
Medida Sortija: 9
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 160€



41206 / 20
24SJ Lote 117
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€

41196 / 4
24SJ Lote 118
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un zafiro central en talla 
oval engastado en garras, con un peso aprox de 0.50ct. 
Acompañado en hombros por diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.04ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 190€

41271 / 7
24SJ Lote 119
COLGANTE EN PLATA DE LEY Y COLMILLO DE TIBURÓN
Colgante con reasa y engastado en plata de ley y un diente de 
tiburón. Está partida la punta y restaurada
Medida: 7 x 5,5cm
Peso: 55,30gr.

Importe Salida: 160€

41284 / 2
24SJ Lote 120
ENCENDEDOR DUPONT CHAPADO EN ORO 18KT
Encendedor Dupont chapado en oro 18kt y lacado en verde.
En su caja. Necesita gas
Medidas: 6 x 3,5 x 1cm
Peso: 105,80gr.

Importe Salida: 60€



41201 / 1
24SJ Lote 121
RELOJ VINTAGE CASIO DE CABALLERO EN ACERO 
INOXIDABLE 
Reloj marca Casio modelo DB-360 ILLUMINATOR de 
caballero con correa en acero inoxidable. Resistente al agua y 
luz LED verde.
En perfecto funcionamiento.
Medidas: 23 x 3,5cm
Peso: 58gr.

Importe Salida: 50€

40270 / 43
24SJ Lote 122
SORTIJA EN PLATA DE LEY CON GRANATES TSAVORITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes, rodiada en 
negro. Con granates tsavoritas en talla redonda engastados 
en grano.
Medida Sortija: 15
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 60€

41294 / 1
24SJ Lote 123
DIAMANTE SINTÉTICO DE LABORATORIO 1.10CT
Diamante sintético creado en laboratorio, en talla brillante 
redonda, dentro de un blíster sellado. Se adjunta certificado 
GIA nº 2141438191, con sus características:
Peso: 1.10ct
Color: Colorless
Pureza: Slightly included
Características de la talla: Excelente

Importe Salida: 400€

41214 / 13
24SJ Lote 124
COLGANTE DRUZY DE ÁGATA NATURAL Y CADENA DE 
PLATA DE LEY
Gran colgante druzy, con corte de geoda de ágata natural. 
Cadena en plata de ley, con contraste y eslabón tipo 
veneciano.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 7 x 6,50cm
Peso: 39gr.

Importe Salida: 60€



41253 / 3
24SJ Lote 125
DORMILONAS EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITAS
Pendientes dormilonas realizados en plata de ley, con 
contrastes y chapada en oro. Con una moissanita en el centro 
de cada uno, en talla brillante engastada en 6 garras con un 
peso aprox de 2ct cada una
Peso total aprox de todas las moissanitas: 4ct
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 300€

40270 / 6
24SJ Lote 126
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY Y ZAFIROS 
ROSAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante en 
forma de corazón cuajado de zafiros rosas en talla redonda 
engastados en grano. Cadena tipo forxat.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 90€

40270 / 30
24SJ Lote 127
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y ZAFIROS ROSAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contrastes, rodiados en negro. Tipo botón, cuajados de zafiros 
rosas en talla redonda engastados en grano.
Cierre: Presión bañadas en oro
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 150€

41261 / 7
24SJ Lote 128
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija media alianza realizada en oro de 18kt con contrastes. 
Detalle central de carril de diamantes en talla baguette y dos 
bandas de diamantes en talla brillante engastados en grano, 
con un peso total aprox de 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 715€



41255 / 11
24SJ Lote 129
RELOJ BAUME & MERCIER EN ORO 18KT. CUERDA 
MANUAL
Reloj Baume & Mercier, con caja y brazalete realizados en oro 
de 18kt. Movimiento de cuerda. Caja ovalada con bisel liso de 
29 x 25mm. Esfera en blanco y número romanos. Zafiro 
sintético en la corona. En estado de marcha.
Cierre del brazalete: Pestaña y cadena de seguridad. 
Longitud del brazalete: 15cm
Peso: 42gr.

Importe Salida: 1.200€

41262 / 9
24SJ Lote 130
ALFILER EN ORO 18KT, RUBÍES SINTÉTICOS Y 
DIAMANTES
Alfiler de corbata realizado en oro de 18kt. Cabezal con forma 
de herradura adornado por diamantes en talla antigua con 
peso total aprox de 0.08ct (falta un diamante) y por tres rubíes 
sintéticos.
Longitud: 7cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 110€

41235 / 4
24SJ Lote 131
BROCHE ANTIGUO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche antiguo realizado en oro de 18kt con vistas en oro 
blanco. Tiene forma oval con diseño de hojas rematado en 
bandas. Con 3 diamantes en talla brillante engastados en 
garra y cuajado de diamantes en talla brillante engastados en 
grano sobre bandas. Todos los diamantes con un peso total 
aprox de 0.40ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4,5 x 2cm
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 990€

41255 / 9
24SJ Lote 132
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
AMAZONITA
Sortija realizada en oro de 18kt. Con amazonita central en 
talla esférica y rematándola perlas cultivadas de color blanco 
calibradas en 6mm.
Medida Sortija: 12
Peso: 4gr.

Importe Salida: 150€



41084 / 28
24SJ Lote 133
LOTE DE DOS PAREJAS DE PENDIENTES EN ORO DE 18 
KT
Dos pares de pendientes realizados en oro de 18kt. La 
primera pareja de pendientes en forma de aros, y la segunda 
pareja de pendientes con detalle de ónix en talla cabujón 
redondo engastado en bisel.
Cierre: Ballestilla
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 80€

41196 / 7
24SJ Lote 134
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Con diamante central 
en talla brillante engastado en garras, con un peso 
aproximado de 0.17ct. Acompañado en hombros por 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.04ct. Peso total aprox de todos los diamantes: 
0.21ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 310€

41254 / 1
24SJ Lote 135
ADEREZO CON DISEÑO DE JOYERÍA HINDÚ EN ORO 
14KT, ESMALTES KUNDAN, PERIDOTOS Y GRANATES
Aderezo de gargantilla, pulsera, pareja de pendientes y sortija, 
realizados en oro de 14kt. Con diseño de joyería hindú, están 
adornados con esmaltes de técnica kundan. La gargantilla y la 
pulsera incorporan peridotos y granates.
Cierre: Presión (pendientes) y caja con lengüeta (pulsera y 
gargantilla)
Medida Sortija: 11
Longitud: 39cm la gargantilla y 16cm la pulsera
Peso: 112,40gr (11,90gr pendientes, 5,90gr sortija, 17,90gr 
pulsera, 76,60gr gargantilla)

Importe Salida: 1.000€

41080 / 28
24SJ Lote 136
SORTIJA Y PULSERA EN PLATA DE LEY CON CUARZO 
CORNALINAS
Lote de una sortija y una pulsera en plata de ley. La pulsera 
es rígida abierta, con un cuarzo cornalina central en talla 
cabujón oval engastado en bisel. La sortija con otro cuarzo 
cornalina engastado en bisel
Medida Sortija: 16
Diámetro pulsera: 6,5cm
Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 130€



41255 / 6
24SJ Lote 137
ALFILER EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Alfiler realizado en oro de 18kt con tres perlas cultivadas en 
color blanco calibradas entre 8-8,9mm
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 250€

41270 / 2
24SJ Lote 138
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y CIERRE EN ORO 
BICOLOR 18KT
Collar con cierre realizado en oro bicolor de 18kt. Vistas en 
oro blanco adornadas por una perla central esférica y cristales 
incoloros. Perlas cultivadas en agua dulce de color blanco 
calibradas entre 9,5-6mm. Señales de uso
Cierre: Pestaña
Longitud: 50cm
Peso: 36,10gr.

Importe Salida: 150€

41235 / 3
24SJ Lote 139
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante en talla 
princesa engastado en garras y a ambos lados diamantes en 
talla trapecio, todos ellos con un peso total aprox de 0.70ct. 
Estimación de color de los diamantes: G-H, y de pureza: VS
Medida Sortija: 13
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 990€

41206 / 26
24SJ Lote 140
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.50CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.50ct
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 850€



40826 / 1
24SJ Lote 141
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt con 
perlas mabe. Una de las perlas del pendiente presenta una 
pequeña fractura
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 9gr.

Importe Salida: 340€

41080 / 4
24SJ Lote 142
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CON CAMAFEO
Colgante y cadena realizados en plata de ley con un camafeo 
de concha representando una efigie femenina. Con detalle 
vegetal en la parte superior del bisel. Cadena de eslabón 
barbado rizado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medida camafeo: 6,5 x 4,2cm
Peso: 30,30gr.

Importe Salida: 130€

38797 / 14
24SJ Lote 143
SORTIJA ABEJA REINA CON CIRCONITAS, ZAFIROS, 
RUBÍES Y PLATA 
Realizada en plata de ley 925 ml., con baño de rodio. Abeja 
reina, formada por zafiros. Peso total aproximado: 4,5ct. 
Circonitas y rubíes en los ojos. Tipo de engaste, en grano 
sobre galería con puntos de luz.
Medida Sortija: 15
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 190€

40994 / 8
24SJ Lote 144
PENDIENTES EN PLATA, CORAL PIEL DE ÁNGEL Y PERLA 
CULTIVADA TAHITÍ
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con cuentas 
esféricas de coral de piel de ángel y rematados por perlas 
cultivadas en agua dulce color tahití calibradas en 11,6mm
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 175€



41233 / 2
24SJ Lote 145
COLLAR DE ÓNIX, CUARZOS, PIEDRAS DE LAVA Y ÁGATA
Collar de largo medio compuesto por cuentas esféricas de 
ónix facetado alternando con otras de piedra de lava sin pulir 
y cuentas aplanadas y facetadas de cuarzos amarillos. Se 
adorna en el lateral con una gran talla oval de ágata de 
colores.
Cierre: Barra de metal dorado
Longitud: 60cm
Peso: 100gr.

Importe Salida: 125€

41298 / 2
24SJ Lote 146
CONJUNTO ANTIGUO DE PENDIENTES Y COLGANTE-
BROCHE EN ORO BAJO
Conjunto formado por una pareja de pendientes y colgante-
broche, realizados en oro bajo, con motivos de aves y flores. 
Adorno con pequeñas perlas de imitación
Cierre: Ballestilla (pendientes) y aguja (broche)
Medidas broche: 6 x 3cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 250€

41281 / 7
24SJ Lote 147
CONJUNTO DE PENDIENTES Y COLGANTE EN PLATA DE 
LEY Y GRANATES
Conjunto antiguo de pendientes y colgante en plata de ley con 
restos de chapado en oro. Adornados con granates 
almandinos. Los pendientes con diseño de flor y el colgante 
de roseta.
Cierre Pendientes: Ballestilla
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 60€

41271 / 2
24SJ Lote 148
COLLAR LARGO DE CORNALINAS Y BROCHE DE METAL
Collar largo formado por 4 hilos de cuentas de cornalina y 
broche de metal
Cierre: Gancho
Longitud: 90cm
Peso: 124gr.

Importe Salida: 120€



41047 / 64
24SJ Lote 149
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón con eslabón doble en plata de ley, con 
contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 40 cm.
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 40€

41281 / 2
24SJ Lote 150
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas en 9,2mm
Cierre: Tuerca
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 170€

41261 / 10
24SJ Lote 151
SORTIJA CÓCTEL EN ORO 18KT, CITRINO, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Sortija de cóctel realizada en oro de 18kt, con contraste. 
Detalle central de un citrino en talla oval, engastado en garras 
con peso aprox de 2.50ct. Diamantes en talla brillante a los 
lados, engastados en garras y con peso total aprox 0.20ct y 
cerrando el conjunto dos rubíes en talla perilla, con peso total 
aprox de 0,55ct
Medida Sortija: 13
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 1.575€

39580 / 7
24SJ Lote 152
PENDIENTES "TÚ Y YO" EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y 
PERLAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
un motivo floral cuajado de diamantes en talla brillante 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.60ct, 
acompañados por dos perlas cultivadas con un precioso 
oriente. Cierre: Omega
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 700€



37571 / 2
24SJ Lote 153
GRAN SORTIJA SERPIENTE DE CITRINO, CIRCONITAS Y 
PLATA
Realizada en plata. Formada por un bello citrino central oval 
facetado de 8.00ct. aprox. sobre una montura en forma de 
serpiente cuajada de circonitas.
Medida Sortija: 13
Peso: 15,40gr.

Importe Salida: 160€

41278 / 1
24SJ Lote 154
CINCO PULSERAS EN METAL CHAPADO EN ORO
Juego de cinco pulseras rígidas chapadas en oro con motivos 
de tulipanes.
Diámetro: 7cm
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 120€

41244 / 5
24SJ Lote 155
PULSERA ESCLAVA EN PLATA 925
Pulsera esclava realizada en plata 925 con eslabón 
calabronte plano y placa central lisa y pulida
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 120€

40670 / 10
24SJ Lote 156
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 750 mm con rubíes talla 
cabujón con un peso total aprox de 7ct y diamantes talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0,10ct . 
Cierre: Ballestilla
Longitud: 3,5cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 600€



41101 / 24
24SJ Lote 157
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Con diamante central 
en talla brillante antigua engastado en garras, con un peso 
aprox de 0.50ct.
Medida Sortija: 22
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 600€

40967 / 23
24SJ Lote 158
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con un diamante 
central en talla brillante engastado en garras y 6 pequeños 
brillantes en ambos lados engastados en carril, todo ello con 
un peso total aprox de 0.20ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 350€

41253 / 4
24SJ Lote 159
CONJUNTO DE COLGANTE CON CADENA Y PENDIENTES 
EN PLATA DE LEY CON MOISSANITAS
Conjunto formado por un colgante con cadena y una pareja de 
pendientes dormilonas, realizados en plata de ley, con 
contrastes. En cada uno de ellos una moissanita en talla 
brillante engastada en 6 garras con un peso aprox de 1ct cada 
una de ellas. Cadena de eslabón veneciano.
Peso total aprox de todas las moissanitas: 3ct
Cierre: Presión (pendientes) y reasa (cadena)
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 4gr.

Importe Salida: 300€

40522 / 2
24SJ Lote 160
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro 18kt. Cuajados de 
diamantes talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 2.63ct y dos rubíes talla corazón engastados en 
bisel con un peso total aprox de 0.70ct. 
Cierre: Omega 
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 900€



41238 / 1
24SJ Lote 161
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con diseño de 
cintas y bandas en oro blanco 18kt, adornados por diamantes 
en talla brillante con un peso total aprox de 0.80ct
Cierre: Omega
Longitud: 2cm
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 550€

41255 / 12
24SJ Lote 162
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro bicolor de 18kt con motivo de flor 
calada con vistas en blanco. Con diamantes en talla brillante 
engastados en garra y grano con un peso total aprox de 
0.25ct. Se puede usar como colgante
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguridad
Diámetro: 3cm
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 900€

41261 / 20
24SJ Lote 163
SORTIJA FLOR EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija con forma de flor realizada en oro de 18 kt, con 
contrate. Adornan sus pétalos diamantes en talla brillante 
engastados en garras y en grano sobre bandas, con peso 
total aprox 050ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 3gr.

Importe Salida: 1.450€

41262 / 12
24SJ Lote 164
ALFILER EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA, DIAMANTES Y 
PIEDRAS DE COLOR
Alfiler de corbata realizado en oro de 18kt con cabeza 
adornada por una perla cultivada central en color blanco. 
Bandas de diamantes en talla antigua con un peso total aprox 
de 0.04ct y piedras de color.
Longitud: 6cm
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 100€



41298 / 4
24SJ Lote 165
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, tipo 
dormilona. Con diamantes en talla antigua engastados en 
garras con un peso total aprox de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 200€

41261 / 6
24SJ Lote 166
SORTIJA EN ORO 18KT, AGUAMARINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con contraste. Con una 
aguamarina central en talla oval engastada en garras con 
peso total aprox de 3.75ct. Adornada en frontal y hombros por 
detalles calados con diamantes en talla brillante engastados 
en grano con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 2.350€

40250 / 2
24SJ Lote 167
COLLAR CON COLGANTE EN ORO DE 18KT, ZAFIROS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Collar con cadena y colgante. El colgante en oro de 18kt 
compuesto por tres eslabones largos. Uno con rubíes, otro 
con zafiros y el de en medio con un diamante central con peso 
aprox de 0,03ct.
Longitud de la cadena: 49cm
Peso: 14,90gr.

Importe Salida: 720€

41214 / 15
24SJ Lote 168
COLGANTE CON CORTE DE ÁGATA Y CADENA DE PLATA 
DE LEY
Gran colgante con corte de ágata en tonos violetas. Cadena 
en plata de ley, con contraste y eslabón tipo veneciano
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 50cm
Medidas Colgante: 8,5 x 5,50cm
Peso: 43,70gr.

Importe Salida: 60€



41248 / 1
24SJ Lote 169
COLGANTE EN ORO 18KT CON CITRINO Y CADENA EN 
METAL DORADO
Colgante realizado en oro de 18kt, con un cuarzo citrino 
central en talla oval engastado en bisel con un peso aprox de 
1.50ct. Cadena veneciana en metal dorado.
Cierre: Mosquetón
Medida Colgante: 2 x 1,1cm
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador incluido)
Peso del colgante: 2,20gr
Peso de la cadena: 2,90gr
Peso total: 5,10gr

Importe Salida: 120€

40602 / 10
24SJ Lote 170
PENDIENTES MAURICE LACROIX EN ORO BICOLOR DE 
18 KT CON DIAMANTES, ZAFIROS, ESMERALDAS Y 
RUBÍES 
Pendientes Maurice Lacroix realizados en oro bicolor de 18 kt 
con zafiros, rubíes y esmeraldas engastados en carril y 
diamantes engastados en grano.
Peso total aprox de los zafiros: 1.30ct
Peso total aprox de los rubíes: 1.30ct
Peso total aprox de las esmeraldas: 0.90ct
Peso total aprox de los diamantes: 0.56ct
Cierre: Omega
Peso: 20,60gr.

Importe Salida: 1.400€

41235 / 10
24SJ Lote 171
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Compuesta por tres bandas 
de diamantes en talla brillante, engastados en grano, y entre 
ellas dos carriles de diamantes en talla baguette. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 1ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 1.100€

41161 / 9
24SJ Lote 172
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.10ct
Cierre: Rosca (adecuado para bebés)
Peso: 0,80gr.

Importe Salida: 200€



41262 / 1
24SJ Lote 173
SORTIJA EN ORO 18KT Y CUARZO SÍMIL EFECTO OJO DE 
GATO
Sortija realizada en oro de 18kt con cuarzo símil efecto ojo de 
gato
Medida Sortija: 20
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 330€

41050 / 15
24SJ Lote 174
PENDIENTES EN ORO DE 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 3,20ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 350€

41270 / 1
24SJ Lote 175
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y CIERRE EN ORO 
18KT
Collar con cierre en oro de 18kt con forma de bola gallonada. 
Con seis hilos de perlas cultivadas en agua dulce en color 
blanco en forma de barrilete
Cierre: Pestaña
Longitud: 42cm
Peso: 40,10gr.

Importe Salida: 190€

40752 / 1
24SJ Lote 176
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Sortija en oro de 18kt. Con una esmeralda central en su talla, 
engastada en bisel con un peso aprox de 5ct. Acompañada de 
diamantes talla brillante engastados en grano, con un peso 
aprox de 2.70ct y esmeraldas en su talla rectangular y 
cuadrada, engastadas en carril con un peso total aprox de 
1.20ct
Peso total aprox de las esmeralda: 6.20ct
Medida Sortija: 16
Peso: 18,20gr.

Importe Salida: 4.800€



41201 / 4
24SJ Lote 177
RELOJ VINTAGE DE CABALLERO CITIZEN QUARTZ 
CRYSTRON L.C
Reloj digital marca Citizen modelo Quartz Crystron de 
caballero con correa en acero inoxidable. La luz ilumina 
levemente.
En perfecto funcionamiento.
Con caja original.
Medidas: 22 cm x 3cm
Peso: 59,80gr.

Importe Salida: 75€

40994 / 7
24SJ Lote 178
PENDIENTES EN PLATA, PERLA CULTIVADA Y CORAL
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con talla de 
coral facetada y rematados por una gran perla cultivada en 
agua dulce blanca calibradas en 12,5mm
Cierre: Gancho con capuchón de silicona
Longitud: 4cm
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 195€

41261 / 25
24SJ Lote 179
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con diseño bombé, con 
detalle de zafiros en talla romboidal, trapecio y fantasía 
engastadas en bisel y carril, con peso total aprox de 1ct y 
adornados en toda su parte bombé central por diamantes en 
talla brillante engastados en grano y en biseles haciendo 
remates ondulados, con un peso total aprox de 1.80ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 1.360€

41255 / 8
24SJ Lote 180
BROCHE EN ORO 18KT, ZAFIROS AMARILLOS Y RUBÍES, 
SINTÉTICOS
Broche realizado en oro de 18kt. En el centro representa la 
bandera de España, con zafiros amarillos y rubíes, ambos 
sintéticos.
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 5cm
Peso: 6gr.

Importe Salida: 270€



40640 / 1
24SJ Lote 181
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES, KUNZITAS Y 
TOPACIOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. Dos cuerpos con movimiento, con kunzitas en talla 
trillion fantasía, engastadas en garras, con un peso total aprox 
de 10.90ct, con detalle central de lazada con diamantes en 
talla brillante engastados en garras y grano, con un peso total 
aprox de 1.40ct, y dos topacios en talla briolette, con un peso 
total aprox de 30ct.
Cierre: presión
Longitud: 4cm
Peso: 18,70gr.

Importe Salida: 2.600€

41254 / 2
24SJ Lote 182
CONJUNTO DE GARGANTILLA Y PENDIENTES EN ORO 
14KT, ESMALTES KUNDAN, RUBÍES Y PERLAS 
CULTIVADAS. DISEÑO DE JOYERÍA HINDÚ
Conjunto formado por gargantillas y pendientes realizados en 
oro de 14kt. Diseño de joyería hindú, están adornados con 
esmaltes de técnica kundan. Cadena y detalles compuestos 
por rubíes masivos en cuentas aplanadas, con un peso total 
aprox de 2.20ct y perlas cultivadas en agua dulce de color gris 
y forma aplanadas, calibradas entre 4 y 4,5mm.
Cierre: Presión (pendientes) y caja con lengüeta (gargantilla)
Longitud: 4,8cm pendientes y 34cm gargantilla
Peso total: 80,50gr (23gr pendientes y 57,50gr la gargantilla)

Importe Salida: 800€

40872 / 9
24SJ Lote 183
PULSERA DE ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt, formada por zafiros talla 
corazón engastados en bisel, peso total aprox 2.95ct., y 
diamantes talla brillante engastados en carril, peso total aprox 
3.85ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 19cm
Peso: 13,90gr.

Importe Salida: 1.600€

41281 / 8
24SJ Lote 184
CAJA GUARDAAGUJAS DE MARFIL. PPS S.XX
Cajita guardaagujas de marfil de principios de siglo XX, 
decorada en su tapa con pequeñas cuentas de metal y motivo 
de concha. 
Medida: 8 x 2cm
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 100€



41235 / 6
24SJ Lote 185
SOLITARIO EN ORO 14KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 14kt con contrastes. Con 
diamante central en talla princesa engastado en garras altas 
con un peso total aprox de 0.18ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 650€

41283 / 1
24SJ Lote 186
SORTIJA EN PLATINO Y DIAMANTES
Sortija, diseño años 50, realizada en platino con cúpula 
rematada por un diamante central y adornada por diamantes. 
Todos en talla brillante, engastados en garras y grano, y con 
un peso total aprox de 2.30ct
Medida Sortija: 14 (con ajustador a talla 12)
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 1.300€

41072 / 7
24SJ Lote 187
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastadas en garras 
con un peso total aprox de 3ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41262 / 5
24SJ Lote 188
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central en 
talla brillante engastado en chatón, adornado por diamantes 
en talla brillante engastados en grano con un peso total aprox 
de 1.25ct
Medida Sortija: 22
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 650€



41137 / 1
24SJ Lote 189
RELOJ FESTINA INCABLOC DE SEÑORA. CAJA EN ORO 
18KT Y BRAZALETE CHAPADO. CUERDA MANUAL
Reloj Festina, modelo Incabloc, de señora, caja en oro de 
18kt, con contrastes en reverso de la caja de 15mm. 
Movimiento de cuerda manual. Brazalete chapado, cierre de 
joyería con cadena de seguridad rota. Brazalete de 14cm
Numerado: 1052 6 70.
Peso: 19,90gr.

Importe Salida: 120€

40522 / 3
24SJ Lote 190
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contraste. Con diamante central sobre motivo gallonado, en 
talla brillante engastado en chatón, orlado por diamantes en 
talla brillante engastados en grano y detalle de diamantes en 
talla baguette en parte inferior. 
Peso total aprox de los diamantes 0.95ct. 
Cierre: Omega
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 1.300€

39237 / 4
24SJ Lote 191
GARGANTILLA ART NOUVEAU EN ORO 18KT, AMATISTAS 
Y DIAMANTES 
Gargantilla realizada en oro de 18kt, con contrastes. Con 
motivo vegetal compuesto por ramas e hileras sinuosas 
decoradas por amatistas en talla oval y talla redonda 
engastadas en garras. Diamantes talla 8/8 engastados en 
chatón, culminado por una lazada y rematado en un colgante 
que pende articulado a modo de gota. 
Peso total aprox de los diamantes: 0.25ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 47cm
Peso: 22,80gr.

Importe Salida: 1.600€

40270 / 78
24SJ Lote 192
SORTIJA BOMBÉ EN PLATA DE LEY CON CIANITA AZUL
Sortija realizada en plata de ley con acabado mate, con 
contrastes. De tipo bombé, con una cianita azul cubierta por 
un gran cabujón de cuarzo cristal. Detalle gallonado en los 
brazos.
Medida Sortija: 14
Peso: 21,40gr.

Importe Salida: 85€



41161 / 8
24SJ Lote 193
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en doble chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 290€

41261 / 5
24SJ Lote 194
COLGANTE MANZANA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante con forma de manzana y reasa realizado en oro de 
18kt y cuajado de diamantes en talla brillante engastados en 
grano con un peso total aprox de 0.15ct.
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 440€

41276 / 12
24SJ Lote 195
SORTIJA AÑOS 30 EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija antigua años 30 realizada en oro de 18kt con detalle 
central en forma ovalada, formado por diamantes en talla 
brillante antigua engastados en garra y en grano, con un peso 
total aprox de 1.80ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6gr.

Importe Salida: 1.600€

41049 / 8
24SJ Lote 196
CAMAFEO ANTIGUO SOBRE PIEDRA DURA ENGASTADO 
EN METAL
Camafeo antiguo realizado sobre piedra dura. Representa una 
pareja en actitud galante. Orla de metal y aguja
Medida: 5 x 4cm
Peso: 24,40gr.

Importe Salida: 150€



41298 / 1
24SJ Lote 197
RELOJ JOYA DE SEÑORA EN ORO 18KT. CUERDA 
MANUAL
Reloj joya de señora con caja y brazalete en oro de 18kt. 
Cuerda manual. Esfera redonda de diámetro 16mm con 
inscripción "Record 17 Rubis" "Incabloc". No funciona
Longitud: 17,5cm
Peso: 26,50gr.

Importe Salida: 650€

41261 / 23
24SJ Lote 198
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija diseño de los años 40, realizada en oro de 18kt, con 
contraste. Adornada por un rubí central en talla marquisse 
engastado en garras y también carriles sinuosos de rubíes en 
talla trapecio engastados en carril, todos ellos con peso total 
aprox de 1.90ct. Acompañados de dos carriles en onda con 
diamante en talla brillante, con peso total aprox de 0.25ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 1.280€

41161 / 11
24SJ Lote 199
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en chatón.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.34ct
Cierre: Presión
Peso: 2gr.

Importe Salida: 550€

40869 / 13
24SJ Lote 200
SEPTILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt, con contrastes. Con 
siete diamantes centrales en talla brillante, engastados en 
chatón, con vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.32ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 775€



41174 / 3
24SJ Lote 201
RELOJ PERRELET EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj de pulsera Perrelet realizado en acero, automático. Caja 
rectangular de 30 x 23cm (incluyendo corona). Esfera de 
nácar, numeración mixta, con ventana calendario a las 6. 
Espinela azul en corona. Correa de piel no original con cierre 
desplegable doble. . En estado de marcha. Nª A2006/A0108
Peso: 56,40gr.

Importe Salida: 280€

41255 / 14
24SJ Lote 202
COLLAR-GARGANTILLA EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y CIRCONITAS
Collar corto gargantilla con dos hilos de perlas cultivadas de 
color blanco calibradas en 7,5-10mm y situadas en degradé. 
Cierre realizado en oro de 18kt y adornado con circonitas
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad.
Longitud: 34cm
Peso: 73,90gr.

Importe Salida: 200€

41262 / 4
24SJ Lote 203
SORTIJA EN ORO 18KT Y MALAQUITA
Sortija realizada en oro de 18kt con malaquita en talla cabujón 
oval engastados en bisel
Medida Sortija: 9
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 350€

41281 / 1
24SJ Lote 204
CONJUNTO DE PENDIENTE Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
ESPINELAS SINTÉTICAS
Conjunto de pendientes y sortija, de estilo antiguo, años 20, 
realizada en oro de 18kt. Los pendientes con diseño de lazo. 
Las piezas llevan una espinela sintética en tono azul central.
Cierre Pendientes: Ballestilla
Medida Sortija: 11
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 200€



41255 / 7
24SJ Lote 205
PENDIENTES "TÚ Y YO" EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes "tú y yo" realizados en oro bicolor de 
18kt. En la parte superior diamantes en talla brillante 
engastados en garras con vistas en blanco y un peso total 
aprox de 0.30ct. En la parte inferior perlas cultivadas de color 
blanco calibradas en 9mm
Cierre: Presión
Longitud: 1,5cm
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 300€

41238 / 4
24SJ Lote 206
PULSERA EN ORO DE 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt con eslabón móvil fantasía 
adornado por diamantes en talla brillante engastados en garra 
con un peso total aprox de 0.10ct, alternado con esmeraldas 
en talla redonda engastadas en garra con peso total aprox de 
0.08ct
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 16cm
Peso: 37,70gr.

Importe Salida: 1.700€

41084 / 27
24SJ Lote 207
PENDIENTES EN ORO BICOLOR DE 18KT Y ZAFIROS 
INCOLOROS
Pendientes realizados en oro bicolor de 18kt, con contraste. 
Con detalle de filigrana en el que destacan 4 pequeños zafiros 
incoloros en talla rosa engastados en garras, con vistas en 
blanco.
Cierre: Palanca
Medidas: 1,5 x 0,6 cm
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 80€

41265 / 2
24SJ Lote 208
SORTIJA "ETERNITY" CON CIRCONITAS EN METAL 
PLATEADO
Sortija "eternity" realizada en metal plateado con circonitas en 
talla trillón engastadas en garra
Medida Sortija: 21
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 100€



41262 / 6
24SJ Lote 209
ALFILER EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Alfiler realizado en oro de 18kt con diamante central en talla 
brillante engastado en bisel con un peso total aprox de 0.10ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6cm
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 180€

41196 / 6
24SJ Lote 210
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamante central en talla 
marquise engastado en bisel abierto, con un peso aprox de 
0,14ct. Acompañado en hombros por diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.04ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 1gr.

Importe Salida: 210€

41276 / 5
24SJ Lote 211
SORTIJA ART DÉCO EN ORO 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija Art Déco años 20 realizada en oro de 18kt con zafiro 
central en talla cojín engastados en bisel con peso total aprox 
de 2.60ct. Orla de bandas adornada por pequeños zafiros y 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.20ct
Peso total aprox de todos los zafiros: 2.70ct
Medida Sortija: 12
Peso: 8gr.

Importe Salida: 1.500€

41211 / 3
24SJ Lote 212
COLGANTE-BROCHE ESTILO ANTIGUO EN PLATA DE LEY, 
CIRCONITAS, PIEDRA AZUL Y PERLA DE IMITACIÓN
Colgante-broche realizado en plata de ley, con contraste. De 
estilo clásico, con motivos florales y vegetales, cuajado de 
circonitas en tallas brillante y perilla, engastadas en chatón y 
en grano. Con detalle de piedra azul central en talla oval, 
engastada en garras, y pendentif, con movimiento, de perla de 
imitación en forma de gota. Incluye asa para ser utilizado 
como colgante.
Cierre broche: Aguja con cierre de seguridad 
Medidas: 4,5 x 3 cm
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 110€



41271 / 1
24SJ Lote 213
COLLAR LARGO EN PLATA DE LEY CON PERIDOTOS
Collar largo formado por tres hilos de cuentas de peridotos 
aplanadas y en forma oval, alternando con pequeñas cuentas 
de plata de ley.
Cierre: Mosquetón marinero en plata de ley
Longitud: 100cm
Peso: 113gr.

Importe Salida: 150€

41276 / 3
24SJ Lote 214
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE DE APROX 1CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras
Peso aprox: 1ct
Estimación de Color: I-J
Estimación de Pureza: SI1
Medida Sortija: 13
Peso: 11,90gr.

Importe Salida: 2.000€

41255 / 16
24SJ Lote 215
COLLAR-GARGANTILLA EN ORO 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS, ZAFIRO SINTÉTICO Y CIRCONITAS
Collar corto de un hilo de perlas cultivadas de color blanco 
calibradas en 6,5-6,8mm. Cierre realizado en oro de 18kt y 
adornado en el centro con un zafiro sintético en talla oval y 
circonitas
Cierre: Pestaña
Longitud: 37cm
Peso: 25,60gr.

Importe Salida: 180€

41261 / 14
24SJ Lote 216
COLGANTE PIÑA EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Colgante con forma de piña con reasa realizado en oro 18ct. 
La parte central adornada con rubíes, en tallas cuadradas 
engastadas en carril, con un peso total aprox de 0.40ct. 
Zafiros en talla cuadrada engastados en carril con peso total 
aprox 0.40ct, y esmeraldas en talla cuadradas engastadas en 
carril con peso total aprox 030ct. Contornos y parte superior 
con vistas en blanco y diamantes en talla brillante engastados 
en grano y chatón, con peso total aprox 0.15ct
Medidas: 3 x 1,2cm
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.500€



41261 / 1
24SJ Lote 217
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes en talla 
brillante engastados en grano sobre bandas, y en talla 
baguette engastados en carril, con un peso total aprox de 
0.45ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 715€

41031 / 6
24SJ Lote 218
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con un detalle 
central de pequeños diamantes engastados en grano y 
rematados por perlas cultivadas barrocas.
Cierre: Gancho
Longitud: 3,5cm
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 180€

41261 / 21
24SJ Lote 219
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, PERIDOTOS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contraste, de dos cuerpos, con movimiento. Cada uno de ellos 
con una amatista en talla cuadrada engastado en doble garra, 
con peso total aprox de ambos de 2.15ct.
La parte inferior con peridoto en talla cuadrada engastada en 
doble garra, con peso total aprox 4ct. Uniendo ambos cuerpos 
un diamante en talla brillante engastado en garras, con peso 
total aprox de ambos 0.10ct.
Cierre: Presión.
Longitud: 1,50cm
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 1.280€

41276 / 9
24SJ Lote 220
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario antigua realizada en oro de 18kt con diamante 
central en talla cojín antigua engastado en garras sobre orla 
ondulada con un peso total aprox de 2.50ct
Medida Sortija: 10
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 1.600€



41238 / 6
24SJ Lote 221
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con las vistas en 
blanco, perlas centrales cultivadas de color blanco y 
adornados con diamantes en talla brillante antigua 
engastados en chatón y grano con un peso total aprox de 
0.50ct
Cierre: Ballestilla catalana
Longitud: 3cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 450€

41262 / 7
24SJ Lote 222
ALFILER EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Alfiler de corbata realizado en oro de 18kt adornado por 
piedra de color y perlitas aljófar
Longitud: 6cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 70€

40967 / 16
24SJ Lote 223
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Destaca una 
banda central formada por rubíes en talla carré engastados en 
carril, con un peso total aprox de 0.86ct. Acompañados por 
diamantes en talla brillante engastados en boquilla con garras, 
con un peso total aprox de 0.33ct.
Medida Sortija: 17
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 800€

41277 / 5
24SJ Lote 224
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY CON 
MOISSANITA
Colgante y cadena realizados en plata de ley con contraste. El 
colgante con una moissanita en talla esmeralda con un peso 
total aprox de 1ct.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 3gr.

Importe Salida: 100€



41281 / 9
24SJ Lote 225
13 MONEDAS DE PESOS FILIPINOS EN PLATA 800
Lote de 13 monedas de peso filipinos de los años 1907-1910. 
Realizadas en plata de 800m/m con diámetro de 35mm. En un 
lado el escudo de Estados Unidos. En el anverso, mujer con 
martillo, yunque y volcán, junto con la inscripción "One Peso 
Filipinas"
Peso: 259,30gr.

Importe Salida: 150€

41161 / 19
24SJ Lote 226
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en garras.
Peso total aprox de ambos diamantes: 0.16ct
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 350€

41276 / 6
24SJ Lote 227
TRESILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro de 18kt. Con 3 diamantes en 
talla antigua engastados en grano sobre banda con un peso 
total aprox de 0.90ct
Medida Sortija: 25
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 900€

41281 / 3
24SJ Lote 228
PAREJA DE CAMAFEOS EN METAL SOBRE CONCHA
Conjunto de dos camafeos realizados en metal sobre concha. 
Uno de ellos es un broche, con orla de metal decorado. El otro 
es un colgante con reasa de metal y orla de granates 
almandinos.
Cierre: Aguja
Medidas: Broche 4 x 2,8cm. Colgante 3 x 1,8 cm
Peso: 21gr.

Importe Salida: 50€



40994 / 5
24SJ Lote 229
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes largos realizados en plata de ley cada 
una con dos perlas barrocas cultivadas en agua dulce cada 
uno. Una cobriza en botón y otra blanca barroca.
Cierre: Gancho con capuchón de silicona
Longitud: 4cm
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 125€

40270 / 51
24SJ Lote 230
BROCHE-COLGANTE EN PLATA DE LEY, ÓPALOS, 
ZAFIROS FANTASÍA, PERIOTO, GRANATE, TURMALINA 
VERDE Y TURQUESA
Broche-colgante realizado en plata de ley, con contrastes, 
bañada en oro. En forma de mariposa, con cuatro ópalos en 
forma libre como alas, engastados en bisel. Zafiros fantasía 
en alas y antenas, en talla redonda, con un peso total aprox 
de 16.24ct. El cuerpo formado por un peridoto de aprox 
2.95ct, un granate de aprox 1.45ct, una turmalina verde de 
aprox 0.80ct y una turquesa de aprox de 9.50ct. Todos ellos 
engastados en bisel.
Con presilla para poder utilizar como colgante
Cierre: Aguja con gancho
Medidas: 9,5 x 8 cm
Peso: 66,20gr.

Importe Salida: 860€

41053 / 9
24SJ Lote 231
SORTIJA EN ORO DE 18 KT, PERIDOTO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con peridoto central en talla 
redonda engastado en garras con peso total aprox. de 0,23ct. 
Adornado a ambos lados por dos bandas de diamantes en 
talla brillante engastados en grano con peso total aprox. 
0,06ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 240€

41277 / 2
24SJ Lote 232
PENDIENTES DESMONTABLES EN PLATA DE LEY, JADE, 
RUBÍES SINTÉTICOS Y CIRCONITAS
Par de pendientes, de dos cuerpos desmontables, realizados 
en plata de ley, con contraste. Con esfera de jade en el 
cuerpo inferior. Adornados con rubíes sintéticos y circonitas
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 220€



41277 / 4
24SJ Lote 233
TRESILLO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Sortija tresillo realizada en plata de ley con contraste. Con tres 
moissanitas en talla brillante engastadas en garra con un peso 
total aprox de 2ct
Medida Sortija: 20
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 120€

41278 / 4
24SJ Lote 234
PULSERA RÍGIDA EN METAL CHAPADO EN ORO BLANCO 
CON CIRCONITAS
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
chapado en oro blanco. Adornadas con 10 circonitas 
alrededor
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 20,30gr.

Importe Salida: 110€

41261 / 15
24SJ Lote 235
COLGANTE Y CADENA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS 
Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
unido a cadena con detalle horizontal con forma de hoja y 
banda de diamantes sobre vistas en blanco con talla brillante 
y engastados en grano, con peso total aprox 0,04ct.
Remata detalle de dos zafiros en talla redonda engastados en 
garras con peso total aprox 0,10ct. Cadena con finos 
eslabones barbados. 
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 290€

40036 / 1
24SJ Lote 236
COLGANTE EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES 
Colgante realizado en oro de 18kt. Formado por un rubí en 
talla perilla engastado en garras, con un peso aprox de 1.70ct. 
Acompañado de diamantes en talla brillante engastados en 
chatón y grano en el asa, con un peso total aprox de 0.13ct.
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 720€



40752 / 2
24SJ Lote 237
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Solitario realizado en oro de 18kt con contrastes. Formado por 
un diamante en talla brillante engastado en garras:
Peso: 2.05ct
Color: L-M
Pureza: VVS
Características de la talla: Muy buenas
Con certificado HRD Antwerp Nº J240000041748
Medida Sortija: 14
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 6.900€

41261 / 12
24SJ Lote 238
COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Colgante realizado en oro 18kt, con reasa. Cuerpo central 
adornado con zafiros en talla cuadrada engastados en bisel, 
con peso total aprox 0.30ct y diamantes adornando perfiles y 
reasa en talla brillante engastados en grano con peso total 
aprox 0.20ct.
Medidas: 2 x 1cm
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 860€

41196 / 8
24SJ Lote 239
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Colgante con cadena realizados en oro de 18kt, con 
contraste. Colgante con un rubí central en talla oval 
engastado en garras, con un peso aprox de 0,48ct, orlado por 
diamantes en talla brillante engastados en grano, adornado 
también el asa, con un peso total aprox de 0,12ct. Cadena 
tipo veneciana.
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 520€

41255 / 15
24SJ Lote 240
COLLAR-GARGANTILLA EN PLATA DE LEY, PERLAS 
CULTIVADAS E IMITACIÓN DE AVENTURINA
Collar corto gargantilla con dos hilos de perlas cultivadas de 
color blanco calibradas en 8-10mm y situadas en degradé. 
Cierre y cadenita realizados en plata de ley y el cierre 
adornado con una talla oval imitación al cuarzo aventurina
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 35cm
Peso: 73,90gr.

Importe Salida: 150€



40270 / 17
24SJ Lote 241
CADENA Y COLGANTE LLAVE EN PLATA DE LEY CON 
GRANATES TSAVORITAS
Cadena y colgante realizados en plata de ley, con contrastes, 
rodeada en negro. Con colgante en forma de llave cuajada 
con granates tsavoritas en talla redonda engastados en grano. 
Cadena tipo forxat
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45 cm
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 70€

41261 / 2
24SJ Lote 242
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA VERDE Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18k, con contrastes. Con turmalina 
verde central en talla rectangular engastada en garras con 
peso total aprox de 0.79ct. En orla rectangular y hombros, 
diamantes en talla brillante engastados en garras y grano, con 
un peso total aprox de 0.28ct
Medida Sortija: 11
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 585€

39580 / 40
24SJ Lote 243
COLGANTE CON CADENA EN ORO 18 KT, RUBÍES Y 
DIAMANTES 
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt, con contraste. 
Con motivo de flor compuesta por cuatro rubíes en talla 
marquise engastados en garras, con un peso total aprox de 
0.06ct, orlados por diamantes en talla brillante engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.12ct. Cadena tipo 
veneciana.
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 330€

40640 / 18
24SJ Lote 244
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y 
DIAMANTES 
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt con 
rubíes en talla oval engastados en chatón con un peso total 
aproximado de 0,80ct y pequeños diamantes engastados en 
grano en el cuerpo de los pendientes. 
Cierre: Presión
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 780€



41229 / 6
24SJ Lote 245
SORTIJA EN PLATA 925 Y MOISSANITA
Sortija realizada en plata 925 con contraste, y doble banda de 
moissanitas engastadas en garra
Medida Sortija: 18
Peso: 3gr.

Importe Salida: 120€

41261 / 9
24SJ Lote 246
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Con diamantes 
en centro y hombros en talla brillante y baguette engastados 
en garras, grano y carril. Con peso total aproximado 0.65ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 4,80

Importe Salida: 2.000€

40270 / 1
24SJ Lote 247
CADENA Y COLGANTE LIBÉLULA EN PLATA DE LEY 
BAÑADA EN ORO CON ZAFIROS ROSAS
Cadena y colgante realizados en plata de ley, con contrastes, 
bañada en oro. Con colgante en forma de libélula cuajada con 
zafiros rosas en talla redonda engastados en grano. Cadena 
tipo forxat.
Cierre: Mosquetón
Longitud 45 cm
medidas del colgante: 3 x 3.25 cm
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 95€

41281 / 11
24SJ Lote 248
BROCHE EN PLATA DE LEY
Broche realizado en plata de ley mostrando el calendario 
azteca.
Cierre: Aguja
Diámetro: 6cm
Peso: 20,30gr.

Importe Salida: 25€



41262 / 8
24SJ Lote 249
ALFILER EN ORO 18KT, RUBÍ Y PERLAS ALJÓFAR
Alfiler de corbata realizado en oro de 18kt, con cabezal 
adornado por un rubí en talla oval engastado en bisel, con 
peso aprox 1ct. Orlado por perlitas aljófar
Longitud: 5,5cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 110€

41255 / 3
24SJ Lote 250
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓNIX Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.10ct y ambos lados placas de ónix pulido
Medida Sortija: 9
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 450€

40270 / 61
24SJ Lote 251
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y CIANITAS AZULES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en 
plata de ley, con contrastes. De dos cuerpos, compuestos por 
cianitas azules en tallas perilla, redonda y oval, cubiertas por 
cabujones de cuarzo cristal y engastadas en bisel.
Cierre: Presión
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 245€

41233 / 3
24SJ Lote 252
COLLAR DE PEQUEÑAS PERLAS BARROCAS 
CULTIVADAS
Collar de largo medio compuesto por perlas barrocas de 
pequeño tamaño y color blanco, cultivadas en agua dulce
Cierre: Barra y arandela con un colgante de corazón. Todo en 
metal rosado adornado por circonitas
Longitud: 125cm
Peso: 37,20

Importe Salida: 160€



40880 / 4
24SJ Lote 253
SORTIJA DE PLATA Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contrastes, cy 4 aros, 
cada uno de ellos con banda de circonitas
Medida Sortija: 13
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 110€

41206 / 8
24SJ Lote 254
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.20CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.20ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 420€

41196 / 3
24SJ Lote 255
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con dos zafiros centrales en 
talla redonda engastados en garras, con un peso total aprox 
de 0.62ct. Acompañados en hombros por diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.04ct.
Medida Sortija: 15
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 200€

41278 / 2
24SJ Lote 256
BRAZALETE ANCHO EN METAL CHAPADO EN ORO Y 
CIRCONITAS
Brazalete ancho realizado en metal chapado en oro. 
Bellamente decorado con trabajo de filigrana y cuatro juegos 
de circonitas como estrellas
Cierre: Pasador con cadena
Diámetro: 7cm
Peso: 45,10gr.

Importe Salida: 120€



40967 / 10
24SJ Lote 257
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí central en talla 
oval engastado en garras con un peso total aprox de 1,25ct y 
hombros repujados adornados con carril de diamantes en talla 
brillante con un peso total aprox de 0,06ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 700€

41281 / 5
24SJ Lote 258
COLGANTE EN ORO 18KT CON JEROGLÍFICOS EGIPCIOS
Colgante realizado en oro de 18kt. Con jeroglíficos del antiguo 
Egipto.
Medidas: 4 x1 cm
Peso: 3gr.

Importe Salida: 135€

41298 / 3
24SJ Lote 259
SORTIJA EN ORO 18KT CON IMITACIÓN DE MONEDA
Sortija realizada en oro de 18kt con imitación de moneda con 
perfil clásico de mujer
Medida Sortija: 12 (abierta)
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 200€

41001 / 6
24SJ Lote 260
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt con un motivo central de diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0,10ct y 
rematados por perlas cultivadas en color blanco calibradas en 
11,1mm
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 305€



40872 / 6
24SJ Lote 261
BROCHE ISABELINO EN ORO 18KT Y PERLAS ALJÓFAR. S 
XIX
Broche realizado en oro de 18 kt. De motivo floral repujado, y 
adornado por perlas aljófar.
Cierre: Aguja
Medidas: 5,15 x 5,15 cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 520€

41050 / 10
24SJ Lote 262
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas en talla 
oval engastadas en garra con un peso total aprox de 1,65ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41261 / 16
24SJ Lote 263
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizado en oro 18kt, con contrate. 
Centro, orla y hombros con diamantes en talla baguette y 
brillantes engastados en garras, carril y grano, con peso total 
aprox 0.45ct y marco de rubíes en talla redonda engastados 
en carril con peso total aprox 0.27ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 1.170€

40250 / 23
24SJ Lote 264
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DISEÑO 
MULTIPIEDRA
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt multipiedra 
compuesto por rubí con un peso total aprox de 0,60ct, 
esmeralda con un peso total aprox de 0,18ct, lapislázuli con 
una pequeña orla de punta de diamantes con un peso total 
aprox de 0,06ct y citrino con un peso total aprox de 6ct. 
Cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Longitud del colgante: 3,5cm
Peso: 7,50gr.

Importe Salida: 600€



41261 / 19
24SJ Lote 265
PENDIENTES EN ORO 18KT Y TOPACIOS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18 kt, 
con contraste, decorados por topacios azul swiss, en talla 
redonda engastados en garras, con peso total aprox 3ct.
Cierre: Presión de oro 18kt y silicona
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 260€

40744 / 5
24SJ Lote 266
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. De tipo 
lanzadera, con orla estriada y motivo interior de lazada con 
detalle de diamantes en talla brillante engastados en grano, 
destacando un diamante central en talla marquise engastado 
en bisel, con un peso aprox de 0.24ct. Peso total aprox de 
todos los diamantes: 0.59ct.
Medida: 15
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 600€

41214 / 11
24SJ Lote 267
COLLAR LARGO DE CUARZO ROSA NATURAL
Collar largo realizado con chips de cuarzo rosa natural.
Longitud: 75cm
Peso: 63,80gr.

Importe Salida: 70€

41201 / 3
24SJ Lote 268
RELOJ VINTAGE CASIO UNISEX MODELO CLÁSICO 
NEGRO
Reloj marca Casio modelo F-91W-1Y unisex con correa de 
resina. Resistente al agua y con luz LED verde.
En perfecto funcionamiento, 
Medidas: 22,5 x 3 cm
Peso: 21gr.

Importe Salida: 40€



40640 / 15
24SJ Lote 269
PENDIENTES EN ORO 18KT, CITRINOS, RUBÍES, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES 
Pendientes realizados en oro de 18kt con citrinos talla pera 
engastado en garras con un peso total aprox de 12ct, rubíes 
en chatón con un peso total aprox de 6,5ct, esmeraldas y 
diamantes talla brillante engastados en chatón con un peso 
total aproximado de 0,20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 13,80gr.

Importe Salida: 1.200€

41161 / 20
24SJ Lote 270
PENDIENTES DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos compuesto por un diamante en talla 
brillante engastado en pequeño chatón.
Peso total aprox de los diamantes: 0.08ct
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 275€

41281 / 4
24SJ Lote 271
DOS ALIANZAS EN ORO 18KT
Dos alianzas realizadas en oro de 18kt. Una lisa y otra media 
caña. 
Medida Sortijas: 16 y 9
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 270€

41281 / 6
24SJ Lote 272
DOS PISACORBATAS EN ORO 18KT
Conjunto de dos pisacorbatas realizadas en oro 18kt. Una de 
ellas con superficie lisa mate y un palo de golf decorado con 
piedras de color. El otro con superficie espigada y detalle 
central con pequeños diamantes y una perla cultivada central.
Longitud: 5 y 4cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 500€



41084 / 30
24SJ Lote 273
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS ALJÓFAR Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Detalle de 
filigrana, en el que destacan dos pequeñas perlas aljófar, 
acompañadas por dos pequeños diamantes en la parte 
superior, en talla rosa engastados en chatón, con vistas en 
blanco.
Cierre: Ballestilla
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 60€

40270 / 84
24SJ Lote 274
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY BAÑADOS EN 
ORO CON LAPISLÁZULI
Cadena con colgante realizados en plata de ley, con 
contrastes, bañada en oro. Colgante compuesto por tres 
lapislázulis en talla redonda, cubiertos por cabujones de cristal 
de cuarzo y engastados en bisel, todos en disminución. 
Cadena tipo forxat con detalles intercalados. 
Cierre: Mosquetón 
Longitud: 45 cm
Peso: 19,70gr.

Importe Salida: 150€

41271 / 5
24SJ Lote 275
14 BOTONES CON PORCELANAS DE ROSTROS CHINOS
Catorce botones decorados con porcelanas de rostros chinos.
Peso: 28,80gr.

Importe Salida: 50€

41277 / 3
24SJ Lote 276
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley, con contraste y 
chapada en oro. Con una moissanita en talla brillante 
engastada en chatón abierto con un peso aprox de 2ct
Medida Sortija: 23
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 120€



40494 / 7
24SJ Lote 277
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. De diseño 
oval con rubí central tallado en forma de cabeza de caballo 
engastado en bisel con un peso total aprox de 12ct. Orlado 
por diamantes talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.20ct. 
Cierre: Omega
Peso: 14,10gr.

Importe Salida: 2.200€

41261 / 4
24SJ Lote 278
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
reasa y forma de roseta cuajada de diamantes en talla 
brillante engastado en garras y grano con un peso total aprox 
de 0.49ct. Cadena con pequeño eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 44cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 950€

40994 / 14
24SJ Lote 279
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y PERLAS BARROCAS 
CULTIVADAS EN AGUA DULCE
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con dos 
grandes perlas barrocas en color blanco cultivadas en agua 
dulce calibradas aprox en 13,4mm
Cierre: Presión
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 175€

40988 / 40
24SJ Lote 280
SORTIJA EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y ESMERALDA
Sortija realizada en oro de 18kt con motivo central de una 
esmeralda en su talla rectangular engastada en garras con 
peso total aprox de 0,20ct y orla de diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0,40ct
Medida Sortija: 16
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 525€



40787 / 10
24SJ Lote 281
COLLAR DE CUARZO VERDE AVENTURINA Y ORO 18KT
Collar compuesto por tallas esféricas y con forma de 
rombodecaedros. Cierre en oro de 18kt con forma de bola y 
con pestaña.
Longitud: 44 cm
Peso: 56gr.

Importe Salida: 125€

41270 / 3
24SJ Lote 282
RELOJ DE SEÑORA NERVIER CHAPADO EN ORO. 
CUARZO
Reloj de señora Nervier con caja y brazalete chapado en oro. 
Calendario a las 3. Movimiento de cuarzo. Le falta pila.
Peso: 71,40gr.

Importe Salida: 60€

41262 / 3
24SJ Lote 283
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con carril central diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 18
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 750€

41233 / 4
24SJ Lote 284
COLLAR LARGO "SAUTOIR" DE PERLAS CULTIVADAS
Collar largo "Sautoir" de perlas cultivadas en agua dulce con 
formas barrocas en color blanco.
Longitud: 160cm
Peso: 171,30

Importe Salida: 180€



41277 / 1
24SJ Lote 285
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ESPINELA SINTÉTICA Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley con contraste. Con una 
espinela sintética central sobre garras vistas con un peso total 
aprox de 20ct. Acompañada de circonitas blancas y azules
Medida Sortija: 19 (montura ajustable)
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 110€

41262 / 10
24SJ Lote 286
ALFILER EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Alfiler de corbata realizado en oro de 18kt. En el cabezal un 
diamante central en talla antigua oval engastado en garra con 
un peso total aprox de 0.60ct
Longitud: 6,5cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 60€

41307 / 1
24SJ Lote 287
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley con 
contraste. Con dos cuerpos, la parte superior banda de 
circonitas y en el inferior gran moissanita en talla brillante 
central engastada en garras, orlada con pequeñas circonitas 
engastadas grano.
Cierre: Clic
Peso: 3,70gr
Se adjunta certificados GRA de las dos grandes moissanitas 
centrales, con nº 886525485 y 886525484, con las siguientes 
características:
Peso: 1ct (cada una)
Color: D
Pureza: VVS1
Características de la talla: Excelente

Importe Salida: 100€

41238 / 10
24SJ Lote 288
LÁMPARA ELÉCTRICA CON CUERPO DE PLATA 925
Lámpara eléctrica de mesa con cuerpo realizado en plata 925. 
Con tulipa en cristal opaco blanco. Cable eléctrico con 
aplicador para encender. Pequeña fractura en la parte 
superior de la tulipa
Medida: 41 x 16,5cm
Peso bruto total: 1300gr

Importe Salida: 220€



41249 / 8
24SJ Lote 289
CONJUNTO DE 5 FIGURAS DE MÚSICOS EN PLATA DE 
LEY
Conjunto formado por 5 figuras de músicos renacentistas y el 
director de la orquesta, realizados en plata de ley con 
contraste y marca de platero. Figuras sobre pedestal, también 
en plata de ley.
Peso bruto total: 681,6gr

Importe Salida: 340€

40903 / 46
24SJ Lote 290
DOS SERVILLETEROS Y UN MARCO DE FOTOGRAFÍAS 
EN PLATA DE LEY 
Dos servilleteros realizados en plata 925 presentados cada 
uno en su estuche original y un marco para fotografías 
realizado en plata 925
Peso bruto servilleteros: 59,2gr
Peso bruto marco: 195,1g
Peso bruto total: 254,3gr
Medidas marco: 16 x 10cm

Importe Salida: 80€

41238 / 12
24SJ Lote 291
LOTE DE ÁGATAS: DOS EN GEODA Y DOS EN CENICERO
Lote de ágatas decorativas. Dos en geodas que se pueden 
utilizar de sujetalibros y dos ceniceros. En tonos marrones y 
azulados
Peso: 2957,50gr.

Importe Salida: 100€

41249 / 10
24SJ Lote 292
PANERA EN PLATA DE LEY
Fuente panera redonda realizada en plata de ley con 
contraste. Con decoración calada y repujada con motivo de 
hojas y aves.
Medidas: 35 x 7cm
Peso neto de la plata: 575gr

Importe Salida: 300€



40903 / 48
24SJ Lote 293
PLACA Y AGENDA TELEFÓNICA CON PLACA, AMBAS EN 
PLATA DE LEY
Placa realizada en plata 925 y madera con motivos 
universitarios. Agenda pequeña para teléfonos con una placa 
en la tapa delantera de plata de ley 925.
Peso bruto total: 81,40gr

Importe Salida: 40€

41249 / 7
24SJ Lote 294
MAGNÍFICA COPA EN PLATA DE LEY
Magnífica copa realizada en plata de ley, con contraste de 
platero. Profusa decoración con motivos vegetales en su 
cuerpo central. Asas gallonadas y adornos en forma de 
escama. Sobre una base también con decoración vegetal en 
cenefa. Pedestal, con escudos en cada lado, sobre cuatro 
patas con decoración de garras de águila. 
Medidas: 34 x 25 x 20cm
Peso bruto total: 1800gr

Importe Salida: 1.100€

41271 / 8
24SJ Lote 295
AJEDREZ PORTÁTIL DE VIAJE
Ajedrez portátil de viaje en cajita de piel en tono rojo. Las 
piezas en madera color rojo y amarillo, se pueden guardar 
debajo del tablero. Las casillas tienen agujeros en los que 
sujetar las piezas. 
La reina amarilla está deformada y rota y algunas piezas 
tienen falta de pintura

Importe Salida: 100€

41296 / 1
24SJ Lote 296
JUEGO DE TOCADOR EN PLATA DE LEY Y CRISTAL 
TALLADO. FIRMADO PEDRO DURAN
Precioso juego de tocador realizado en plata de ley, con 
contraste y firma Pedro Duran. Compuesto por 9 piezas, todas 
ellas con decoración repujada:
-Tres recipientes perfumeros con tapa de plata de ley y cristal 
tallado
-Dos cepillos y un peine con asidores y mango de plata de ley
-Espejo con mango y reverso en plata de ley
-Dos bandejas
En su caja original. Medidas caja: 49 x 59 x 14,5cm
Peso bruto total de todas las piezas: 2878,30gr

Importe Salida: 600€



41238 / 9
24SJ Lote 297
JUEGO DE TÉ Y CAFÉ EN PLATA 925
Juego de té y café realizado en plata 925. Compuesto por: 
una bandeja, cafetera, colador y tetera con mangos de resina, 
lechera y cestita azucarero.
Peso bruto total: 2720gr

Importe Salida: 1.500€

40935 / 6
24SJ Lote 298
LOTE DE BANDEJAS Y CENICEROS DE PLATA 925
Lote realizado en plata 925 compuesto por 7 piezas: 2 
bandejas con decoración repujada y 5 ceniceros de diferentes 
formas y tamaños, también con diferente decoración repujada
Peso bruto total: 301gr

Importe Salida: 360€

41238 / 11
24SJ Lote 299
CUBERTERÍA EN PLATA DE 916
Cubertería incompleta realizada en plata 916 con contrastes. 
Está compuestas por:
-6 cucharas
-12 tenedores
-6 tenedores pequeños
-6 cucharas de postre
-5 cucharillas de moca
-6 palas de pescado
-6 tenedores de pescado
-6 cuchillos grandes
-6 cuchillos pequeños
-Juego de servicio: un cazo, un cucharón, una pala y dos 
tenedores de servicio
Peso neto de la plata sin cuchillos: 3400gr
Peso bruto total: 4270gr

Importe Salida: 1.850€

41249 / 9
24SJ Lote 300
BANDEJA RECTANGULAR EN PLATA DE LEY
Bandeja realizada en plata de ley, con contrastes de platero. 
Con centro pulido y adorno central con motivo de hojas. Asas 
y borde profusamente decorados repujado de motivos de 
hojas.
Medidas: 34 x 52 cm (incluido asas)
Peso neto de la plata: 1359gr

Importe Salida: 700€


